



Пресс-релиз 04.10.2011

Галактика Управление Вузом – новые функциональные возможности

Корпорация «Галактика» объявляет о расширении функциональных возможностей решения «Галактика Управление Вузом». «Галактика Управление Вузом» - это современное комплексное ИТ-решение для осуществления информационной поддержки эффективного управления учебным процессом и всей финансово-хозяйственной деятельностью вуза.

Расширение функционала позволяет не только оптимизировать работу системы, учитывая требования законодательства к отраслевой информационной системе в сфере образования, но и значительно упростить работу пользователей. Основные технологические доработки были осуществлены в таких модулях как: «Управление учебным процессом», «Приемная кампания», «Управление контингентом студентов», «Учет успеваемости студентов» и др.

- «Приемная кампания»

В связи с изменением правил приема в вузы победителей и призеров олимпиад был реализован функционал поддержки новых правил приема. Разработана сервисная функция, позволяющая осуществлять пакетное формирование планов набора с разбивкой по источникам финансирования. Появилась возможность проводить редактирование количества мест в аудитории при формировании расписания экзаменов.

Оптимизирован режим ввода информации, например, в общесистемный реестр модуля введена настройка «Шаблон адреса абитуриента». Часть адреса, указанная в шаблоне, автоматически добавляется в поле «адрес» при создании карточки абитуриента. Добавлена возможность автоматического формирования учетного номера абитуриента по пользовательскому алгоритму.

Расширена входная информация по абитуриенту: средний балл аттестата, виды спорта и др.

- «Управление контингентом студентов»

Добавлен перечень новых РПД, в частности: допуск к преддипломной практике, к защите диплома, к ГАК, продление академического отпуска. Расширен функционал по работе с переведенными студентами.

- «Управление учебным процессом»

Развивается функциональность, позволяющая работать с учебными планами 3-го поколения. Добавлены новые возможности работы по формированию содержания дисциплин при составлении учебных планов. Осуществляется поддержка формирования и работы с учебными планами, использующими модульную структуру графика учебного процесса.

- «Учет успеваемости студентов»

Реализован функционал, позволяющий готовить печатную форму диплома, формировать зачетно-экзаменационные ведомости, включая сведения по оплате договоров на платные образовательные услуги.

В новой версии появилась возможность получать годовые отчеты по нагрузке кафедр, составлять текущие и перспективные планы работы, оптимизирован механизм перераспределения учебной нагрузки кафедры в соответствии с изменениями в рабочих учебных планах.

Корпорация «Галактика» (www.galaktika.ru) – один из ведущих отечественных разработчиков информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6500 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. В состав корпорации «Галактика» входят предприятия, расположенные в Москве, Минске, Киеве, Алматы, Санкт-Петербурге и Екатеринбурге. В региональной партнерской сети – более 200 компаний.

Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:
Контактное лицо – PR-менеджер Ольга Лойко
Тел: (495) 287-03-04
E-mail: olga.loiko@galaktika.ru